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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

XYZy=97.06 , 99.99 , 104.57
Ar=25@ -a;n)Y
B1=2,5B;(by-by )Y

El = Zo {(EXC)/Y]

1 =020 (2
ayo=1,byy=-0,4 G
%= 0,110B, = 1,000
n=P60

B1 Parame-|

ter: N

Cag,1=IA+B,1"?

Name & Spektralbereich
Rm 570_770 ¥, 520_7
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520 570 M 570_520 B
10 Optimalfarben (0), Y,,y=100, Y\=0
8 von maximalem (m)Cyg fir P60

=100 max: 490_77(

XYZy=97.06 , 99.99 , 104.57
Ar=25@-a0) Y

B, =2,5B; (b —by) Y

8y = ago [(X=x)/Y]

by =y [2M]
ayp=1,byy=-0,4 57

By Parame-
100 ter: Y

X =0,110,B, = 0,800 Ao

n = P60 }
Cas 2=[A+BS1"? 100
Name & Spektralbereich 53 42

Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470 28
G, 520 570 M 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0

8 von maximalem (m)Cyg fiir P60 =100 max: 490_77(
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XYZyw=100.93 , 100.0 , 64.68
Ay=256 -3, Y

By =258 (by - by Y

ag = ag [(x=xo)/Y]

by = byo [2]

ay= 1,by0= -0,4
Xe=0,110B=1,000 Cmn
n= P40

Parame-
ter: N

Cag,1=[A+B,1"?
Name & SpektralbereicHm
Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm470.570 380570 g
Bp 380 520 M, 570_470

Go520 570 M 570 520

10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0

XYZy=100.93, 100.0 , 64.68
Ay=25@-ap)Y

B, =2,5B; (b —by ) Y

2y = ago [(X=x)1Y]

b, = byg [zM
80=1,b0=-04 54
%o = 0,110, = 1,300

n'= P40

By Parame-|
100 ter: Y

Cag ~[AF+BS1?
Name & Spektralbereichsp
Rm 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470 24
G, 520 570 M 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0

By= 2,58 (by - by ) Y
ag = ag [(x=Xc)/y]
by =byo [z

aqe}//.dnwonewioju| ayasiuyoss |

a0=1byp=-04  Gnm Rn
Xc = 0,110,B; = 1,000 A
n=P55 +
Caga=lA B2 100
Name & Spektralbereich M

- m

Ry 570_770 ¥, 520_77!
G 470_570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470
G520 570 M 570 520 Bm
10 Optimalfarben (0), Yyy,10=100 Yy 1
8 von maximalem (m)Cyg fiir P55

=100 max: 490_77(

in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A, B,) min: 380_490
CGW90-1N CGW90-2N

XYZy=97.45 , 100.0 , 95.98 B1 Parame- XYZy=97.45 ,100.0 , 95.98 By Parame-
A=256;-a)Y ter: N Ay=256-ay) Y 100 ter: Y

B, =2,5B (b, - bZn) Y

8 = A [(XXc)Y]

by = by [2/M]
ay0=1,byp=-0,4 56

Xc = 0,110,B, = 0,900 A2
n=P55 +
CAB,ZZ[A22+822] vz 100
Name & Spektralbereich53 43

Ry 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470 27
G, 520 570 N, 570_520

10 Optimalfarben (0), Yyy,10=100 Yy 1

8 von maximalem (m)Cyg fur P55 ~100 max: 490_77(

8 von maximalem (m)Cpg fur P40 | =100 max: 495_774 8 von maximalem (m)Cpg fiir P40 =100 max: 495_77(
in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A,, B)) min: 380_495
CGWO1-1N CGW9I-2N

XYZy=103.66 , 99.99 , 52.43 Bl Parame-| XYZy=103.66 , 99.99 , 52.43 Bz Parame-|
A=256;-a)Y Tz00 ter: N Ay=256-ay) Y 100 ter: Y
By=25B(by—by )Y By =2,5B; (b, ~bp ) Y

ag =g [(x-X)Y] v 8y = a0 [(X-X)Y]

by =byo [z A by = by [2/M]

80=1,b0=-0,4 80=1,00=-04 5

%= 0,110B, = 1,000 G,@@® ;’;5 RnAy ¥ = 0,110 8, = 1,800

n=p

35

Caga=lA B2

Name & Spektralbereich
Ry 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570 B
Bm 380_520 M, 570_470
G, 520 570 N, 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0

n=p

35
CAB,ZZ[A22+822] vz
Name & Spektralbereicl
Ry 570_770 ¥, 520_
G 470_570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470
G, 520 570 M 570_520 20
10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0

A1=25@ -a;n)Y
By =258 (b -by ) Y
8y = agg [(X=X)/Y]

by =byo [z

ter: N

Rm 570_770 ¥, 520_77
Gy 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470 Bn
G, 520_570 M 570_520

10 Optimalfarben (o), Y,,,=10Q Y\=0
8 von maximalem (m)Cppg fiir P50

WLH 6 MOD/6MODRP UIRM-NY [[9g.e//:dnyalared aydljuye ayais

30= 1,b0=-0,4 G Rm

X = 0,110B; = 1,000 AL
n = P50 +
Cag 1=IA+B1 100
Name & Spektralbereich Mm

=100 max: 495_77(

in Buntwertdiagram (A, B;) min: 380_490 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_490
CGW90-3N CGW90-4N
XYZy=98.12, 100.0, 86.5 By Parame- XYZ=98.12, 100.0, 86.5 Parame-

Ay=256,- az‘n) Y ter: Y
B, =2,5B; (b~ by ) Y
8y = g0 [(XX)Y]

by =g [2/4]
ay=1,byy=-0,4

X =0,110,B = 1,000
n=P50 2
Cap2=[Az+B7]
Name & Spektralbereichso 56 43
Ry 570_770 ¥, 520_770 o

Gm 470_570 G, 380_570

By 380_520 M, 570_470 2
G, 520_570 M 570_520

10 Optimalfarben (o), Y,,=10Q Y\=0
8 von maximalem (m)Cpg fiir P50

12

~100 max: 495_77(

8 von maximalem (m)Cyg fiir P35 ~100 max: 495_77( 8 von maximalem (m)Cyg fir P35 ~100 max: 495_77(
in Buntwertdiagram (A, B;) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A, B,) min: 380_495
CGW91-3N CGW91-4N

XYZ,,=108.04 , 100.0, 39.55 By Parame-| XYZ,,=108.04 , 100.0, 39.55 By Parame-|
A=25@-a;)Y ter: N Ay=25@-an) Y 100, ter: Y

By =258 (b -by ) Y
8y = agg (X=Xl

by =byo [z

30= 1,b0=-0,4

X = 0,110,B, = 1,000

n=p30 Sl A

0
Cag1=[AZ+BAM?
Name & Spektralbereich
Ry 570_770 ¥, 520 770 Bn
Gm 470 570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470
Go520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y;y=100, Y\=0 ]

By=25B¢(by -y Y
Ay = ago [(X=X)1Y]
by =0 [2/Y]
ay=1,by=-0,4 50
X, = 0,110, = 2,500
n=P

12

30 2
Cap2=[Az+B7]
Name & Spektralbereich
Ry 570_770 ¥, 520
Gm 470 _570 G, 380_570
Bm 380 520 M, 570_470
G,520_570 M 570_520 21
10 Optimalfarben (o), Y,,=10Q Y\=0

By= 258 (b -by ) Y
ag = ag [(x=x)/y]

by = byo [z °
a50= 1,b0 = ~0,4

%= 0,1108, = 1,000 ‘m® G,
n = P4!

5

Cag,1=IA+B1"?

Name & SpektralbereichGy
Ry 570_770 ¥, 520_770
Gm 470_570 G, 380_570
Bm 380_520 M, 570_470
G,520 570 N, 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,y=100, Y\=0
8 von maximalem (m)Cyg fir P45
in Buntwertdiagram (A;, B;)

N UPWORI~/Si"09'61T 0ET//-dNYIapo ap uleg-ny |

=100 max: 495_77(

min: 380_495

in Buntwertdiagram (A, By) min: 380_495 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_495
CGW90-5N CGW90-6N

XYZy=99.2,100.0, 76.07 By Parame-| XYZy=99.2,100.0, 76.07 By Parame-
A=25@1-a10Y ter: N Ar=25@-a) Y 100 ter: Y

B, =2,5B; (b —by) Y
8 = g0 [(XX)]

b = byo [2/4]
ay=1,byy=-0,4
X¢=0,110B,= 1,100
n=pPas o 21
Cag,27[A2+B7] 56
Name & Spektralbereichs2 0o 44
Rm 570_770 ¥, 520_770

Gm 470_570 G, 380_570

Bmn 380_520 M,570_470 25
G, 520 570 N, 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0
8 von maximalem (m)Cyg fir P45
in Buntwertdiagram (A,, B,)

=100 max: 495_77(
min: 380_495

8 von maximalem (m)Cyg fiir P30 ~100 max: 500_77( 8 von maximalem (m)Cjpg fiir P30 ~100 max: 500_77(
in Buntwertdiagram (A, By) min: 380_500 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_500
CGW91-5N CGW91-6N

XYZy=115.18 , 100.0 , 26.59 B1 Parame- XYZy=115.18 , 100.0 , 26.59 By Parame-
A=25@;-a10)Y T 100 ter: N Ar=25@-a) Y T199 ter: Y

By =25B;(by-by ) Y By =258 (b~ by ) Y

ay = ago [(x-xo)y] Ay =g [(X-Xc)Y]

by = by (2] T b = byo [2/4] 50
ayo=1,byy=-0,4 Ym ay=1,byp=-0,4

X¢ = 0,110B = 1,000 rRAL X¢=0,110B, = 3,700 30 Ay
n=p25 4 n'=p25 ;
Cap1FAZBAY?  Gr@o50 M m100 Cp 2=[AS+BAY? 40 100
Name & Spektralbereich By Name & Spektralbereich

Rm 570_770 ¥, 520_770 Rm 570_770 ¥, 520_%9

G 470_570 G, 380_570 T Gm 470_570 G, 380_570

Bm 380 520 M, 570_470 Bm 380 520 M, 570_470

G, 520_570 M 570_520 G, 520_570 M 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,y=100, Y\=0 L 10 Optimalfarben (0), Y,,=100, Y\=0

8 von maximalem (m)Cg fiir P25 =100 max: 505_77( 8 von maximalem (m)Cpg fir P25 ~100 max: 505_77(
in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_505 in Buntwertdiagram (A,, B,) min: 380_505

CGW90-7N

CGW90-8N

CGW91-7N

CGW91-8N

TUB-Prufvorlage CGW9; Chromatische Adaptation des antichromatischen LMS22-Farbsehm

OstwaldOptimalfarben fur 8 Lichtarten P60, P55, P50, P45, P40, P35, P30, P25
C M Y (0] L

Vv

agebsny-¥oniq Japo -Aejdsig uoa bunssay pun Bunjiaunag inj ﬁunﬁpue/\/\uv

9poD :[eusreN-dNl  Sd’/ 4dd dNOT6MOI/6MDD-TOTTOZ0Z Bunialisibay-gan L

|

-6




